

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 1437/10.02.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 25.01.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-na Minea Ioana, d-l Stoica Ion, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion, d-na Dobrescu Marilena – managerul Spitalului de Boli cronice Smeeni și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

S-a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință

În urma propunerilor, funcția de președinte al ședințelor din lunile Ianuarie, Februarie și Martie a revenit domnului Lupașcu Fănuță Viorel, proiectul fiind votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.1.

2. Proiect de hotărâre nr.2 privind aprobarea reactualizării Planului Urbanistic General al Comunei Smeeni împreună cu Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia.

Domnul Primar a relatat faptul că odată cu desfășurarea lucrărilor de întocmire și reactualizare a Planului Urbanistic General al comunei Smeeni este necesară aprobarea de către Consiliul local Smeeni a modificărilor survenite în noul PUG, precum și implementarea acestuia.

Dupa discuțiile avute privind noile suprafețe în intravilanul localităților, s-a trecut la supunerea la vot, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru din total 15 consilieri prezenți la ședința, devenind astfel hotărârea nr.2.

3. Proiect de hotărâre nr.3 privind stabilirea componenței echipei mobile ce va asigura intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Explicându-se necesitatea constituirii echipei mobile ce va asigura intervenția de urgență în cazurile de violență domestică ,conform legislației , s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.3 , fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.4 privind aprobarea ștatului de funcții al Spitalului de Boli cronice Smeeni .

D-l Primar a explicat faptul ca in urma Hotararii Consiliului de administratie al Spitalului de Boli cornice Smeeni , s-au produs unele modificări în Statul de funcții al unității spitalicești, acestea fiind detaliate de către d-na Dobrescu Marilena –managerul Spitalului de Boli cronice Smeeni.Fiind supus votului ,proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.4.

5.Proiect de hotărâre nr.5 privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al „Serviciului Apa-Canal”, pe anul 2022 .

Nefiind discuții pe marginea proiectului s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru 5, devenind hotararea nr.5.

6.Proiect de hotărâre nr.6 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 al Spitalului de Boli Cronice Smeeni.

Proiectul de hotarare a fost aprobat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.6.

7.Proiect de hotărâre nr.7 pentru aprobarea participării în cadrul „ Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”.

Observându-se beneficiul și utilitatea implementării investiției prin sustinerea utilizării energiei verde ,proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.7.

8. Proiect de hotărâre nr.8 privind transmiterea în folosință gratuită a unor imobile clădiri și teren aferent , către D.G.A.S.P.C. Buzău aflată în subordinea Consiliului Județean Buzău

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.8.

9.Proiect de hotărâre nr.9 privind însușirea raportului de activitate al asistenților personali pe al anul 2021. Nefiind discuții pe marginea proiectului a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.9.

10.Proiect de hotărâre nr.10 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Smeeni,județul Buzău,pe anul 2022

Domnul primar a parcurs detaliat Anexa bugetului propus prin proiectul de hotarare , raspunzând întrebărilor adresate în legătură cu unele subcapitole .

Nefiind alte discuții sau amendamente , proiectul de hotarâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel hotararea nr.10.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Lupașcu Fănuță Viorel

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi